Shepherd Schools ARP ESSER Plan Stakeholder Survey Results

June 2023

Please provide us with the stakeholder role you hold for Shepherd Schools. Mark all that apply.

15 responses

Parents/Guardian

Students

Teachers

Support Staff

School Board Members

1 (6.7%)

0 (0%)

0 (0%)

0 5

15 (100%)

15

What grade level are your child(ren) currently in? (check all that apply for your entire family)

15 responses

Kindergarten
First (1st)
Second (2nd)
Third (3rd)
Fourth (4th)
Fifth (5th)

Sixth (6th)
Seventh (7th)
Eighth (8th)
Freshman (9th)
Sophomore (10th)
Junior (11th)
Senior (12th)
NA

1(6.7%)
0 (0%)
1 (6.7%)
1(6.7%)
1(6.7%)
0 (0%)
0 1

2 (13.3%)

2 (13.3%)

3 (20%)
3 (20%)

4 (26.7%)

3 (20%)

3 (20%)

3 (20%)



Please provide your top priorities we as a school district should consider the most pressing
needs for students and schools as we continue the current year. Mark all that apply.

15 responses

Supporting Emotional and Men... 11 (73.3%)
Reducing Learning Loss from...
Improving Attendance

Updating Technology

Addressing Vaping/Drug Use of...

Improving School Facilities

Improving Safety and Security...

0.0 . . . . 12.5

Please provide your top priorities we as a school district should consider while determining how to
use the remaining ARP ESSER funds.

15 responses

Mental health supports 10 (66.7%)
Social emotional learning
Academic support

Extended learning/enrichment
Meeting the nutritional needs of...

Locating absent students and r...

6 (40%)

5 (33.3%)

5 (33.3%)
5 (33.3%)

Providing safe, healthy, inclusiv... 6 (40%)
Activities to address the unique...

Training and professional devel...

Purchasing supplies to sanitize...

Purchasing educational technol... 5 (33.3%)

School facility repairs and impr... 4 (26.7%)



